4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Wereld

Opgave 1 — Mobiliteit in megalopolis BosWash

1 maximumscore 2
* Uit de omschrijving moet blijken dat een megalopolis een (vrijwel)
aaneengesloten (stedelijk) gebied is met meerdere metropolen / zeer
grote steden 1
* Rio de Janeiro en Sédo Paulo 1

2 maximumscore 3
+ Uit het antwoord moet blijken dat in Washington D.C. de nationale
overheid van een van de machtigste landen ter wereld / van de
Verenigde Staten zetelt en dat in New York een van de belangrijkste
internationale samenwerkingsverbanden / de Verenigde Naties zetelt 1
* Juiste voorbeelden vanuit de economische dimensie zijn: 1
— Wall Street / Een van de belangrijkste beurzen van de wereld is in
New York gevestigd.
— In New York zijn veel hoofdkantoren / belangrijke
bedrijffsonderdelen van grote multinationals gevestigd.
» Juiste voorbeelden vanuit de sociaal-culturele dimensie zijn: 1
— New York is toonaangevend op het gebied van mode / kleding /
muziek / theater (Broadway).
— In New York staan toonaangevende musea (zoals het Guggenheim
/ Metropolitan Museum).
— In New York staan hoofdkantoren van toonaangevende nieuws- en
mediabedrijven.

3 maximumscore 2
uitspraak 1 - juist
uitspraak 2 - juist
uitspraak 3 - onjuist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0
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Vraag Antwoord Scores

4 maximumscore 2
Een juiste beschrijving is:
» Het stadsbestuur kan thuiswerken stimuleren door snelle
internetverbindingen aan te leggen / systemen (laten) ontwikkelen die

forenzen een gepersonaliseerd reisadvies naar hun werk geven 1
+ en werkgevers kunnen de arbeidsvoorwaarden zodanig maken dat
thuiswerken / werken met flexibele uren mogelijk wordt 1
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